

我市举办2024年残疾人就业援助专场招聘活动

真情相助送岗位 就业帮扶在身边

本报讯 3月17日,由市残疾人联合会、长治市人力资源和社会保障局联合主办,市残疾人就业服务中心、市就业管理服务中心、潞州区残疾人联合会承办的“春风送岗促就业 精准服务助发展”2024年残疾人就业援助专场招聘活动在市人社局一楼大厅举行。

“我是一名肢体轻度残疾人,行动不便,特意选择周边企业,能通过自己的劳动补贴家庭,实现人生价值,我很开心。”家住英雄南路街道的张大哥高兴地说。

招聘会现场人潮涌动,气氛热烈,用工单位热情洋溢地介绍着岗位设置、薪职待遇、工作内容等情况。“很高兴参加此次招聘会活动,今天我们现场签约4人,虽

然身体残疾,但是他们并没有放弃自己的人生,这种精神值得我们学习。”招聘单位负责人说。市残疾人就业服务中心工作人员在活动现场积极为搭建残疾人供需对接帮扶平台,做好残疾人就业援助工作,为参加活动的残疾人、残疾人家属和企业工作人员提供就业、普法宣传、兴趣倾向的综合分析等,全方位、全链条帮扶实现就业梦想。

据统计,招聘当天共有30余家招聘单位参与现场招聘,提供1100余个就业岗位,其中包括人力资源关爱部、助教、办公室内勤、技能型人才等,近500名求职者进场应聘,现场有128人初步达成就业意向。

(郝惠铭)



就业援助专场招聘活动现场。(市残疾人联合会提供)

沁县举行2024年度春季新兵入伍欢送仪式 逐梦军营启新程

本报讯 记者郜盼 通讯员安哲报道:从戎报国英雄志,建功立业正当时。3月17日上午,沁县人武部举行2024年度春季新兵入伍欢送仪式。欢送现场,锣鼓喧天,彩带飞扬,气氛隆重而热烈,即将奔赴火热军营的新兵们

身着崭新军装,肩披红绶带,胸戴大红花,意气风发,英姿飒爽,尽显军人风采。

“我们一定要牢记军人誓词,勤奋学习、刻苦训练、努力工作,争创优异成绩。”欢送仪式现场,新兵代表田佳超代表全体新兵表决心、立志向。新



欢送新兵,气氛热烈。安哲 摄

兵家长董海忠代表全体家长表态,表示一定会支持孩子们在部队的工作,做他们永远的后盾。相关部门领导同志为入伍新兵赠送了入伍纪念品,向新兵们送上美好祝福。

欢送仪式结束后,沁县人武部组织全体新兵到地方街道开展绕城旅游活动。新兵们军容严整、昂首阔步,沿着县区主要街道行进,向家乡父老乡亲展示军人风采。沿途居民对新兵们挥手致意,向新兵们表示祝贺和鼓励,大街小巷锣鼓喧天,热闹非凡,彰显出“一人参军,全家光荣”的浓厚氛围,打造出一张最生动的征兵宣传名片。在县城新修建的国防教育长廊处,新兵们驻足学习先进英模,纷纷表示在今后一定以英模为榜样,不忘初心、不负韶华,扛起强军重任,努力建功军营,以优异成绩向家乡人民报喜。

敲锣打鼓送喜报 尊崇荣光暖人心

本报讯 喜报传佳讯,关怀暖人心。3月18日,平顺县人武部联合平顺县退役军人事务局专程为立功受奖现役军人家属送去军功喜报,送上了党和政府对他们的亲切关怀。

一张张立功喜报,从祖国的四面八方寄回家乡,这不仅是军人荣誉的象征、成长进步的见证,更承载着默默付出军属的期盼与慰藉。

该县苗庄镇上庄村的赵

普,北社乡东禅村的牛玲在部队刻苦训练、顽强拼搏,练就了过硬的军事本领,出色地完成了各项工作任务。因表现突出,分别荣立三等功。

活动现场,伴随着欢天喜地的锣鼓声,慰问人员先后深入苗庄镇上庄村赵普和北社乡东禅村牛玲家中,分别为他们的父母挂上绶带,戴上红花,将立功喜报和慰问金送到他们手中,感谢他们多年来默

默支持儿子献身国防,希望他们鼓励孩子在部队再接再厉、积极进取,为家乡争光,再立新功。

一直以来,平顺县高度重视双拥工作,弘扬拥军优属光荣传统,认真落实为军人家属送喜报机制,持续增强广大军人军属、退役军人的荣誉感、获得感和自豪感,巩固军民团结,汇聚拥军正能量。

(张永清)

2023年度“全省优秀12315消费维权服务站”评选揭晓

潞州区7家企业入选

本报讯 近日,潞州区市场监督管理局向全区7家荣获2023年度“全省优秀12315消费维权服务站”称号的企业进行颁奖,表彰他们在保护消费者合法权益方面的贡献,激励广大维权服务站不断提升服务质量和服务效率。

建立“12315消费维权服务站”是市场监督管理部门实行消费维权前移的重要举措,是便捷广大消费者维权的重要服务窗口,是经营者履行消费维权主体责任的有效途径,也是完善12315执法联动机制的终端平台。近年来,潞州区市场监督管理局以“放心消费创建”为主线,以创新工作方法为抓手,以加强自身建设、努力提高依法维权能力为重点,进一步完善了消费维权体系,发展建设12315消费维权服务站共74家,打通消费维权服务的“最后一公里”,将消费维权一般性纠纷和解在企业、化解在基层、解决在源头。

(东方 董婕)

让“民所盼”变为“民所赞”

——黎城县背街小巷改造提升群众幸福感

马芸 燕帆焱

春光不待人,奋斗正当时。连日来,黎城县重点市政项目施工现场热潮涌动,各项目纷纷开足马力抢抓建设,呈现出一幅生动的奋斗图景。

城市里纵横交错的背街小巷并不起眼,却紧贴百姓生活,反映着城市的精细化管理水平。走进黎城县城区背街小巷提质改造工程(火车站广场)项目施工现场,挖掘机不断运转,刮平机隆隆作响,各种机械不停穿梭在各施工点,工人们井然有序地施工作业,一个个班组合力奏响了春天的“奋进曲”。

火车站广场附近的商户说:“这两天看见小广场在改造,之前这个地方坑坑洼洼的,下点雨雪后老人出行、小孩儿娱乐很不方便,如今这个难题要解决了,为这样的效率点赞。”

火车站广场是附近居民休闲娱乐的聚集地之一。火车站广场原来的路面为沥青路面,由于年久失修,路面出现龟裂、网裂、坑槽等情况。随着城区背街小巷提质改造工程启动,黎城县从城市“小切口”入手,加快实施城区背街小巷提质改造项目,满足周边群众休闲、游乐、健身的需求,居民幸福感不断攀升。

火车站广场改造项目现场负责人介绍说,火车站广场提质改造工程是黎城县城区背街小巷提质改造工程中的其中之一。工程施工内容是路面铺装硬化3421平方米,大理石铺装600平方米。目前已经完成了旧路挖除,现在正在进行路基施工,剩余路面铺装、大理石铺装(计划)月底完工,届时给居民提供一个娱乐休闲的场所,方便居民日常出行。



今日天气

晴天间多云
3~4级西南风
最低气温2℃ 最高气温14℃

中午前后紫外线
强度为4级,中等,外出
时需适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为5
级,适宜薄棉衣、羊
绒大衣等为宜。

晨练指
数为2级,适
宜晨练。

明日天气

晴天间多云
3~4级西南风
最低气温-1℃ 最高气温16℃